

今日新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版



新昌新闻网 2013年6月27日 星期四 第2341期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年五月二十 新闻热线:1896955660

MAJESTIC MANSION

珑源一品

倚江望山·30万方法式兰西原著墅区

瓏庭

MAJESTIC MANSION

一线江岸全景墅区

珑源一品二期【瓏庭】

即将盛启

CHUNXIANG MAJESTIC MANSION OUTWARD SUCCESS YOU DESERVE TO HAVE ONE

HOT LINE

8666 9888 / 8666 9666

展示中心/新昌泰坦国际大酒店一楼 http://www.zjcxfdc.com

我县举行生态文明建设专题报告会

新昌新闻网记者吕建刚报道 昨日,县委、县政府举行新昌大讲堂·生态文明建设专题报告会,邀请国家环境保护部自然生态司司长庄国泰作题为《大力推进生态文明建设,促进区域的协调可持续发展》的专题报告。省环保厅副厅长方敏参加报告会。县委书记楼建明主持报告会。

庄国泰是国家级生态文明智囊团成员,历任国家环保总局生态司副司长、对外合作中心主任、环境保护部自然生态司司长,为促进我国环境

保护和生态文明建设提出了大量富有见地的政策意见,作出了许多富有成效的探索研究。庄国泰的报告既有理论高度,又有实践内涵。在一个半小时的时间里,他结合国际实例、国内实践和新昌的区域特点,分五大方面,旁征博引,深入浅出,详细阐述了生态文明建设的基本内涵、要求、时代背景以及下一阶段主要任务等,为我县国家级生态县创建工作指明了方向。

报告会结束时,楼建明说,当前,我县国家级生态县创建工作进入关

键阶段。下一阶段,要按照创建要求,结合新昌实际,把报告精神贯彻落实到整个创建工作和经济社会发展中去。希望通过创建,实实在在提升新昌整个生态环境质量,进一步夯实经济转型升级基础,使新昌经济社会更加协调可持续发展。

县四套班子领导,县委中心组成员,各乡镇(街道)和县级机关各部门主要负责人,县环保局全体干部,各街道社区主任以及有关绿色学校、饭店、重点企业代表等听取了报告。

马永良在调研钦寸水库工程建设情况时要求众志成城 合力推进工程建设

新昌新闻网记者石磊报道

6月25日,县委副书记、县长马永良赴钦寸水库工程建设指挥部调研工程推进、移民安置等工作。马永良要求,指挥部和各乡镇(街道)、部门要坚定意志,提振信心,众志成城,协力推进钦寸水库工程建设,确保10月围堰截流目标任务的顺利完成。

在听取相关情况汇报后,马永良指出,钦寸水库工程建设凝聚了各级干部和全县上下的心血与汗水,取得的成绩来之不易,应予以充分肯定,但目前依然面临着巨大的压力。各级各部门必须认清严峻形势,进一步坚定意志,提振信心,全力做好安置地建设、移民安置、企业搬迁、青苗山林评估等工作,确保各项工作加快推进、顺利推进。

马永良要求,10月围堰截流是硬任务,移民安置动迁是硬功夫,库区和谐稳定是硬责任,全县上下必须众志成城,协力推进,做到思想上一盘棋,工作上一团火。涉及移民

动迁及安置地建设的乡镇(街道)要主动服务移民群众,按照时间节点做好政策处理工作;相关部门要围绕总目标,咬紧牙关,一鼓作气,抢抓进度,提高效率,按期完成相关工作任务。

马永良强调,钦寸水库工程建设指挥部要按照“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能团结”的要求,以又快又好建成水库这个共同目标来凝聚人,以良好的文化来引导人,以创业的精神来激励人,以合理的制度来规范人,进一步提升团结力;要靠前指挥、统一指挥,主动协调、和谐协调,并通过加强服务促落实,讲究方法促落实,优化环境促落实,进一步提升战斗力;要始终保持困难面前的定力,积极主动做好县委、县政府的参谋,进一步提升谋划力。



县政府召开第十八次常务会议

研究“三改一拆”、安全生产等工作

新昌新闻网记者杨玉堉报道 6月25日晚,县政府召开第18次常务会议,研究“三改一拆”、安全生产等工作。县领导马永良、柴理明、赵立、盛林炳、严钢、王仲林、刘文峰出席会议。会议由县委副书记、县长马永良主持。

会议听取了全县“三改一拆”工作情况汇报。会议认为,今年以来,全县上下紧紧围绕“让群众得实惠,给发展以空间”的目标,扎实推进“三改一拆”工作,力度空前,成效明显,应该予以肯定,但同周边县市相比,还存在力度有待加大、发展不够平衡、拆改用结合不够、存在畏难情绪等问题,必

须正视差距,进一步调高目标,提升质量。会议要求,必须按照省委、省政府“快拆、多拆、拆好”的要求,抓好调查摸底,做到应报必报,应统尽统;要调整目标,分解下达,注重实际,分类处置,拆用结合,重在利用,扎实推进各项工作,努力改出发展空间,拆出公平正义;要再造声势,强力推进,既注重面上宣传,又抓好工作督查,确保拆得多、拆得好、拆得稳。

会议听取了全县安全生产工作情况汇报。会议认为,今年以来,我县安全形势持续平稳,三项指标都有所下降,但形势依然严峻,基础仍然薄

弱,意识还有待提高。会议强调,安全生产工作没有最好,只有更好,必须进一步提高认识,严格落实部门监管责任和企业主体责任,扎实做好各项工作;要全面排查,严格督查,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,切实抓好大排查大整治活动,全方位开展明查暗访,确保隐患排查不遗漏,隐患整治不放过;要综合施策,标本兼治,严格落实长效治本之策,完善部门协同群防群治机制,建立网格化监管体系,确保我县安全生产形势持续向好。

会议还研究了其他事项。

交付公告

金泰·尚品国际

百亩大盘6月28至30日同步交付 敬请新老业主亲临现场收楼

JINTAI MANSION

金泰尚品国际

8611 6666

◎开发商:新昌县金泰房地产开发有限公司 ◎销售中心地址:新昌县孝行路与南岩路交叉口(南瑞实验学校西面) ◎物业管理:绿城物管

◎本广告仅供要约参考,最终以政府批准之法律文件为准,开发商保留对规划建材以及配套做相应修改的权利,一切以最终合同为准◎预售证号(2012第12号)



新昌天气

新昌县气象台6月27日发布:今天阴大到暴雨,偏北风2到3级,今天白天最高气温25℃,明天早晨最低气温23℃。明天阴有大雨,局部暴雨。